洗府河畔,美丽的夜

□ 张明风

说来惭愧,这么多年, 我从来没有静下心来认真 欣赏过家乡的夜。一年365 天,我们仿佛永远都在急着 赶路,从而忽略了身边最美 丽的景色。

有位散文家曾说过, 人生应当体验不同的地方 和不同的生活,居住的地 方越多,家的范围就越大, 眼界就愈加开阔。厌倦了 老市区嘈杂拥挤的生活, 两年多前购置新房时,我 和先生便毅然决然地选择 了"临水而居",将新家安 在了高新区美丽的洸府河

2016年搬入新家后,我 终于有了时间和精力,在家 门口好好欣赏这座城市美

新一代的高新人,是幸 运的一代。我们有幸在突飞 猛进发展的城市里,求得一 席天然生态、辽阔静谧的居 所,从根本上来讲,是得益 于高新区管委会对洸府河 高瞻远瞩的"综合开发改 造"和"城市规划建设"

近十年来, 洸府河经过 多次疏通拓宽、升级改造和 园林绿化,已然成为济宁东 城区一道靓丽的风景线,岸 两边也相继崛起了一个又 一个新家园。滨湖花园、如 意 嘉 园、杨 柳 国 际 新 城、金 色兰庭等等。每逢夜晚,万 家灯火齐绽放时,你会由衷 的为家乡日新月异的变化 而骄傲!

当然,如果你是一个 刚来济宁的外地人,想要 了解这座城市的风土人 情、文化内涵,那最好是走 进她华灯初上、人来人往 的滨河公园,看看那些老 人的言谈举止或是孩子纯 真无暇的笑脸。夜晚,最能 真实的反映这座城市的 "性情

春去秋来不相待,水中 夜色长不改。用这句话形容 我们的母亲河再合适不过。 春夏秋冬,每一个季节,夜 幕下的洸府河都淋漓尽致 地渲染着济宁华贵、浪漫的 别样风情。

万物复苏、温暖的春之 夜是老人与孩子们的天堂, 经历了一冬的沉寂,压抑的 心情在此刻释放;夏天的河 畔是我的最爱,清风徐徐 徜徉岸边,无比的惬意和浪 漫;秋天到了,两岸的护栏 上, 茂盛肥硕的爬山虎叶蔓 是那样地火红娇艳,片片红 叶在路灯的照映下,更是分 外妖娆,怎么看都恰似香山 的红枫;冬天的夜晚,并不 是只有严寒和寂寥,还蕴藏 着无数的美丽。那静静矗立 堤岸上的凉亭,那曲径通幽 的鹅卵石小路,那延伸水中 央的台榭,还有那木质地板 铺就的长廊,在白雪皑皑的 冬之夜,更添一分肃静之

家乡的夜,一天又一 天,一年又一年,总是那么 静,那么美。



济南印发《济南市干部正向激励实施办法(试行)》

让实干者实惠,激励干事创业



近日,济南印发《济南 市干部正向激励实施办法 (试行)》,从政治、生活、精 神和经济4个方面为实干者 发出"激励红包"。这一机制 将与"为敢于担当者担当" 机制相辅相成,构成一个促 进干部"想干事、敢干事"的 制度体系。

今后,济南在用人时会 牢固树立"实在实干实绩"

导向,破除论资排辈、平衡 照顾观念,注重在"打造四 个中心,建设现代泉城"中 培养选拔干部,真正让有作 为、有地位、实干的人得重 用。其中,因为表现突出受 到中央、国务院、省委、省政 府以及济南市委市政府通 报表扬的"出彩型"干部,在 艰苦繁杂工作中任劳任怨、 承担急难险重任务的干部, 都将得到优先提拔重用。

干部得到提拔之后,位 子能否坐稳,还要看自己的 表现。济南将对新提拔干部 "回头看",进行任职"后评 估",检验"含金量"。对不适 应岗位要求、打不开工作局 面、影响经济社会发展、群 众不满意或意见较大的干 部,及时作出调整。

在生活上,济南将给予 干部关心和爱护,让干部特 别是基层一线干部享有合 理的生活待遇,主动解决干 部的实际困难,为干部提供 有温度的组织关怀。完善津 贴补贴制度,逐步推进工作 性津贴和生活性补贴实现 同城同待遇。落实乡镇工作 补贴政策,乡镇干部工资参 照市直机关同职同级人员

在工作中有成就感、获 得感,也是激励干部干事的 一个方面。因此,济南将坚 持精神上鼓舞。对实干者高 看一眼、厚爱一层,让社会 对他们充分认同,更加推 崇。不仅要表彰表现突出的 个人,还要进一步完善容错 免责、纠错、防错和诬告陷 害信访举报行为查核处理 "四位一体"制度体系,鼓励 创新、宽容失误,旗帜鲜明 地为担当者担当。

在经济方面,济南将建 立完善干部经济奖励制度,

在政策范围内适当提高奖 金标准,让想干事、干成事 的人劳有所得、功有所奖。 对县区和济南高新区在科 学发展综合考核中获评"一 等奖"和"二等奖"以及在 "打造四个中心,建设现代 泉城"专项考核中获奖的, 发放奖金。对市直部门在科 学发展综合考核中获评"先 进单位"和"进位显著奖"的 发放奖金,并结合干部日常 考核、年度考核情况,把奖 金体现到个人。(来源《齐鲁 晚报》)